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VŒUX 2010 VŒUX 2010 VŒUX 2010 VŒUX 2010 ––––    COMMUNE DE NOVALAISECOMMUNE DE NOVALAISECOMMUNE DE NOVALAISECOMMUNE DE NOVALAISE    

Vendredi 8 janvier 2010 à 18H30Vendredi 8 janvier 2010 à 18H30Vendredi 8 janvier 2010 à 18H30Vendredi 8 janvier 2010 à 18H30    

    

 

Mesdames, Messieurs les conseillers municipaux, chers collègues, 

Monsieur le Député, 

Monsieur le Conseiller Général, 

Monsieur le Président de la C.C.L.A. 

Mesdames et messieurs les Maires, et les élus du lac d’Aiguebelette 

Chers amis, chers Novalesans, 

 

 

Je suis particulièrement heureux de vous accueillir ici, si nombreux, pour cette traditionnelle 

cérémonie des vœux.  

 

J’ai le plaisir de vous présenter, à titre personnel et au nom de l’équipe municipale, tous nos 

vœux de santé, de bonheur et de prospérité pour la nouvelle année. 

 

Après une année 2009,  sous le signe de la récession économique, je souhaite que cette 

nouvelle année 2010 soit riche en projets  et qu’elle vous apporte la réalisation de toutes vos 

espérances. 

 

Continuons ensemble à nous battre contre les difficultés, pour le bien de chacun d’entre nous 

et pour notre bien à tous. 

Que cette année 2010 nous apporte donc à toutes et à tous joie, bonheur, santé et succès. 

 

Merci au conseil municipal « jeunes » qui nous fait le plaisir d’être présent, ce soir. 

Je témoigne devant vous de leur pugnacité, de leur haut niveau d’exigence, de leur capacité 

de proposition avec les élus adultes. 

Je pense que dans le courant de l’année 2010, nous verrons l’un de leur projet se concrétiser. 

 

� Bonne année 2010 au monde  associatif : sans vous tous, bénévoles compétents, fidèles et 

disponibles, la vie associative ne serait pas ce qu’elle est. 

Je tiens à féliciter et à remercier toutes les associations qui animent notre commune, se 

dévouent sans compter, tout au long de l’année, pour la culture, la vie sociale et 

artistique, la solidarité, le sport et la préservation de notre environnement. 

La commune a toujours le souci d’encourager  et d’aider toutes les initiatives locales par 

des subventions, des prêts de salles, l’annonce des événements. 

 

 

� Bonne année 2010 aussi à vous les enseignants des écoles publiques, du collège et de 

l’école Notre Dame : avec vos convictions personnelles et vos sensibilités différentes, vous 

contribuez à l’avenir de notre commune en formant, en éduquant notre jeunesse et en 

développant chez nos enfants leur capacité et leur qualité. 
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� Bonne année 2010 aussi à vous commerçants, artisans, agriculteurs et industriels : vous 

qui participez à la bonne santé économique de notre commune, à son essor, à sa richesse 

et à son animation. A notre niveau, nous devons rester attentifs à la santé de vos 

entreprises et de vos commerces de proximité. Nous devons tout mettre en œuvre pour 

favoriser l’activité et l’emploi car au delà du développement économique c’est aussi la 

cohésion sociale qui est en jeu. 

 

 

� Bonne année 2010 aussi à nos ainés : vous êtes la mémoire de notre commune et vous 

êtes de plus en plus nombreux. Vous appartenez à l’avenir en nous aidant à respecter les 

valeurs de justice et à ne pas oublier les combats que vous avez menés pour la liberté, la 

démocratie et le droit. 

� Bonne année 2010 aux services de la protection civile, des professions médicales et de la 

gendarmerie qui veillent quotidiennement sur la population. Je remercie tout 

particulièrement  les pompiers du Centre de Secours de Novalaise, toujours très présents 

et d’un grand professionnalisme. 

 

 

� Bonne année 2010 à l’ensemble du personnel communal et du Sivu des Ecoles : sans votre 

synergie, votre dévouement et votre dynamisme, notre action au service de nos 

concitoyens resterait sans efficacité. 

        Vous êtes nos indispensables relais sur le terrain, chacun à votre  

         niveau de  responsabilité et  de compétence. 

 

 

� Bonne année 2010 à l’ensemble du conseil municipal qui travaille à mes côtés avec 

constance,  assiduité et sérieux au service de la commune. 

 

 

A l’heure des bilans, je tiens à préciser publiquement que les investissements décidés pour la 

mandature sont  achevés ou en cours de réalisation. 

Le bulletin municipal de décembre 2009 relate très largement les festivités de l’année 

écoulée et les nombreux travaux  d’infrastructures exécutés. 

 

Pour l’année 2010, nous travaillons sur le dossier de réhabilitation intérieure de l’église et sur 

le dossier de la Grange de l’Epine. 

 

Le déménagement de la bibliothèque municipale dans un espace beaucoup plus grand 

(environ 130 m²)  et plus accessible sera effectif au deuxième semestre dans le RDC de 

l’ancienne école élémentaire donnant sur la cour. 

 

L’aménagement de la placette de 960 m² devant la future EHPAD ne pourra se réaliser dès 

lors que la construction de cette EHPAD sera terminée en  2011 ou  2012. 

 

Les travaux de la nouvelle signalétique débuteront au 1
er

 trimestre 2010. A ce sujet, une 

réunion publique d’informations sur la mise en place de cette signalétique aura lieu le 

vendredi 22 janvier 2010 à 19H30 dans la salle polyvalente. 
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Comme vous pouvez le constater, nous essayons d’améliorer sans cesse votre cadre de vie et 

de protéger votre environnement naturel. Nous devons être beaucoup plus vigilants sur 

l’héritage écologique que nous laisserons aux générations futures. 

 

Beaucoup trop de pollutions accidentelles et répétées sont jugées à tort sans conséquence 

immédiate sur notre environnement. 

La dernière en date du 23 décembre : une pollution aux hydro- carbures rejetés dans le 

réseau d’eaux pluviales finit dans la Leysse, principal affluent du lac. 

Ces pollutions ont un impact très négatif sur la biodiversité exceptionnelle pour un lac 

reconnu très propre, par ailleurs principal réservoir d’eau potable pour un bon nombre de 

communes environnantes. 

La commune et la FAPLA souhaitent attirer l’attention de chacun d’entre nous pour un 

meilleur respect de notre environnement dans le cadre de nos actes quotidiens. 

 

L’année 2010 sera marquée par 150 ans d’histoire française.  

En effet, le 14 juin 1860, la Savoie rejoignait la France.  

A l’heure où de profondes évolutions institutionnelles vont sans doute modifier le paysage 

des collectivités territoriales, le 150
ème

 anniversaire du rattachement de la Savoie à la France 

permet de rappeler combien les habitants des Pays de Savoie partagent une histoire et une 

tradition commune, le même massif alpin mais aussi des lacs et des vallées présentant de 

nombreuses analogies.  

Il en est de même du savoir- faire et de nombreux traits de caractère de leurs habitants. 

2010 ne se résumera pas seulement à la célébration d’un événement historique. Les 

départements de Savoie et Haute Savoie ont souhaité que chacun puisse être partie prenante 

de ce moment important que constitue ce 150
ème

  anniversaire, marquant l’identité 

savoyarde. 

 

C’est ainsi que sur les territoires des 2 départements : de nombreuses manifestations 

culturelles et festives, de multiples initiatives publiques, privées et associatives ponctueront 

l’année 2010. 

 

Réaffirmons plus que jamais pour cette année 2010 notre plaisir et notre fierté de vivre ici 

ensemble. 

 

Je vous renouvelle mes vœux les plus chaleureux et comme je vous l’ai dit l’an passé je 

continue à être disponible et à votre écoute. 

 

Je vous remercie de votre attention et vous invite à partager le verre de l’amitié autour du 

buffet. 

 

 

 

 

 

 


